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V Zentivě podporujeme vzdělávání a rozvoj mladých talentů. Je naší ctí každoročně přivítat
stážisty z North Carolina State University, se kterou dlouhodobě spolupracujeme. Nově
také hostíme stážistu z Binghamton University v New Yorku.

Maya Starr studuje biologii se zaměřením na molekulární, buněčnou a vývojovou biologii.
Během šesti týdnů si zkouší, jak vypadá projektový management v oddělení Vývoje.
Keith Michaels studuje Business Administration a svou stáž absolvuje v oddělení Financí.
Ryan Lau, rovněž student Business Administration, působí v týmu People & Organization.

Co o své stáži říkají? 

"Moje stáž se odehrává v sekci projektového managementu v rámci Vývojového oddělení Zentivy.
První týdny jsem strávila stínováním kolegů a učením se, jak celý proces funguje. Nyní pomáhám s
aktualizacemi stavu projektů, sběrem vstupů od členů týmu a tvorbou status updatů. Oblast vývoje
léčiv je pro mě nová a fascinuje mě, kolik času a úsilí stojí za vývojem produktu, který se dostane na
trh – často i více než 7 let. Velkým zážitkem pro mě byla návštěva laboratoří. A mimochodem – miluju
pražskou MHD!“
—Maya Starr, studentka North Carolina State University

"Pracuji na projektu nového zaměstnaneckého portálu, který zaměstnancům usnadní orientaci v
personálních záležitostech. Podílím se na nastavení struktury, tvorbě a úpravách obsahu a naučil
jsem se pracovat s novým nástrojem Microsoft Sharepoint. Kromě práce mě baví poznávat různorodé
lidi nejen ze Zentivy, ale i z České republiky jako takové.“
—Ryan Lau, student Binghamton University (New York)

"V Zentivě spolupracuji s globálním finančním týmem. Pomáhám s prezentacemi, tabulkami a
tvorbou konsolidovaných výkazů. Pomáhám s vkládáním dat a podporuji tým plánování a analytiky.
Zjistil jsem, jak funguje celý tým a jak důležitá je dobrá spolupráce. A mimo práci? Praha mě
okouzlila svou architekturou.“
—Keith Michaels, student North Carolina State University
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